Distr.: General 2 April 2014 Arabic

Original: English

المجلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة المستأنفة لعام ٢٠١٤

۲۱-۳۰ کانون الثاني/يناير و ۷ شباط/فبراير ۲۰۱۶

التقارير الرباعية السنوات التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي، عن طريق الأمين العام عملاً بقرار المجلس ٢٠١٦، عن الفترة ٢٠١٦-٢٠١

مذكرة من الأمين العام

إضافة

المحتويات

الصفحة		
٣	الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز)	- 1
٥	منظمة الأحيال المتحدة	- ٢
٦	الجمعية الأرثوذكسية الامبراطورية لفلسطين	– ٣
٨	مجلس نيتاسينان لشعب الإينو (شعب الأينو)	- ٤
٩	معهد الإبلاغ في السلم والحرب	- 0
\ \	الاتحاد الدرا المشتخلات بالمراالة القانية	_ 4







١٣	الجمعية الكويتية لتقنية المعلومات	- Y
10	مجلس البحر الأبيض المتوسط للحروق والكوارث الناجمة عن الحرائق	- A
١٧	الرابطة الوطنية للخبراء الاقتصاديين الكوبيين	_ 9
١٩	المنظمة الدولية لحقوق الأرامل	- 1.
۲.	منتدى المرأة والذاكرة	- \
۲۲	منظمة مناصرة المرأة لحقوق الإنسان للمرأة: أساليب جديدة	- 11
۲ ٤	الجحلس العالمي للشعب الروسي	- 17
۲٦	رابطة مراكز التجارة العالمية	- \ \$
۲9	منظمة زونتا الدولية	- \ 0

14-28751 2/32

1 - الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز) مُنح المركز الاستشاري الخاص عام ٢٠٠٥

مقدمة

الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز) هو شبكة أوروبية من المتطوعين النشطاء العاملين على المستويات القطرية، وهو يضم ١١٠ أعضاء من ٤٠ بلداً أوروبياً. ويمثل أعضاؤنا مختلف المجتمعات والبلدان المتأثرة بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في أوروبا. ومنذ تأسيسه، مثل الفريق مصالح المصابين بالفيروس/الإيدز فيما يتعلق بالعلاج، ويدافع عن هذه المصالح. وهو يركز في أنشطته على التثقيف والتوعية فيما يتعلق بالعلاج. ويعطي الفريق أهمية كبيرة، في سياق استجابته للفيروس، للأمراض التي تعتبر مرافقة للعدوى لدى المصابين بالفيروس، وكذلك للمشاكل الصحية الأخرى التي تؤدي إلى زيادة خطر الإصابة به. وخلال السنوات القليلة الأخيرة، ضاعف الفريق أنشطته في مجالات العدوى المرافقة، من قبيل التهاب الكبد C والتهاب الكبد B والسل. ويركز الفريق جغرافياً في المقام الأول على الدول الأعضاء التي يخدمها مكتب منظمة الصحة العالمة الإقليمي لأوروبا. على أن الفريق ينظر في جميع فرص التعاون والدعم المتاحة مع الجهود المماثلة في أنحاء العالم الأحرى.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تنصب أنشطة الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز) على التثقيف والتوعية في مجال العلاج. ويتمثل أحد أهدافه الكبرى منذ تأسيسه عام ١٩٩٢ في التطوير الآي للعلاجات في أوروبا، ولا يقتصر ذلك على أشكال العلاج المضاد للفيروسات الرجعية بل يشمل أيضاً معالجة أشكال العدوى الانتهازية وغير ذلك من الأمراض المتصلة بالإيدز. ويعتبر الوصول إلى أفضل العلاجات المتوفرة هدفاً رئيسياً لدى الفريق. ويشمل ذلك وصول جميع الأشخاص الذين يمكنهم أن يستفيدوا من العلاج، بما في ذلك الفئات المسماة "المجموعات السكانية الدنيا" من قبيل مستخدمي المخدرات والنساء والأطفال والمهاجرون والمصابون أيضاً بأمراض الكبد أو بالسل، ممن لديهم استعداد للتريف (الناعور) وغير ذلك؛ ووصول المرضى في جميع مراحل الإصابة بالفيروس (بما في ذلك مرحلة الخط الأول والإنقاذ)؛ والوصول إلى العلاج في جميع البلدان الأوروبية (وفقاً لتعريف منظمة الصحة العالمية للمنطقة الأوروبية).

التغيير ات الهامة في المنظمة

تمكن الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز) من وضع نموذج لمنظمة تغطي ثلاثة من مجالات الدراية متباينة كل التباين، وهي التوعية والبحوث والتثقيف. كما تمكن من إحداث تغيير سياسي على جميع المستويات من الكيانات الشعبية المحلية إلى الكيانات الأوروبية والعالمية. ويتمثل أحد التطورات الشديدة الأهمية في إدراج الإصابات المصاحبة – فيروس التهاب الكبد C والسل – في عملنا. ولعمل الفريق في مجال فيروس التهاب الكبد C وفي احتماعات سيتجيس قيمة كبرى في الدعوة لمزيد من محوث التهاب الكبد C لدى المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يُجري الفريق الأوروبي لمعالجة متلازمة نقص المناعة المكتسب (الإيدز) تعاونه مع الأمم المتحدة بالدرجة الأولى من خلال برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية والإيدز. ويوجد للفريق ممثل في مجلس تنسيق البرنامج التابع لبرنامج الأمم المتحدة المشترك، وهو يعمل على قضايا حقوق الإنسان وتمويل علاج الفيروس كوسيلة للوقاية، وغير ذلك. ويشارك أحد أعضاء الفريق في الفريق المرجعي العالمي المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز التابع للبرنامج المشترك.

ويرأس الفريق منتدى المجتمع المدني المعني بالفيروس، وتتضمن هذه الاجتماعات تحديثات يقدمها كل من المركز الأوروبي للوقاية من الأمراض ومكافحتها والمكتب الإقليمي لأوروبا التابع لمنظمة الصحة العالمية وبرنامج الأمم المتحدة المشترك والمركز الأوروبي لرصد المخدرات والإدمان، بالإضافة إلى تقارير عن عمل رئاسات الاتحاد الأوروبي في مجال الفيروس/الإيدز.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك الفريق في الاحتماعات التمهيدية لمجلس تنسيق البرنامج التابع لبرنامج الأمم المتحدة المشترك وفي احتماع المجلس في الفترة من ٢٠٠٩ إلى ٢٠١٢؛ كما شارك في الفريق المرجعي العالمي المعني بالفيروس/الإيدز التابع لبرنامج الأمم المتحدة المشترك.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يتعاون الفريق في المقام الأول مع برنامج الأمم المتحدة المشترك. ففي ٢٠ أيلول/ سبتمبر ٢٠١٢، نظم الفريق، بالاشتراك مع منظمة الإغاثة الألمانية المعنية بالإيدز، والاتحاد

14-28751 **4/32**

الدولي لتنظيم الأسرة، حلقة دراسية تتعلق بتجريم الإصابة بالفيروس، وذلك في برلين بألمانيا. وتلقى هذا الحدث دعماً جزئياً من "مبادرة فيروس نقص المناعة البشرية في أوروبا" وجمع دعاة المجتمع المدي من مختلف أنحاء أوروبا وآسيا الوسطى، مع حبراء حقوق الإنسان والنواب العامين والمعالجين والبرلمانيين وممثلي برنامج الأمم المتحدة المشترك وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

يرتبط معظم أنشطة الفريق بالأهداف الإنمائية للألفية، فهو يركز على (انعدام) إمكانية الحصول على العلاج والرعاية والفحوصات والوقاية. ومن الأمثلة على عمل الفريق الوصلة السالية التي نظمها يوم ١٧ تموز/يوليه ٢٠١١ لأغراض المؤتمر السادس للجمعية الدولية للإيدز حول الإمراض والعلاج والوقاية، والذي انعقد في روما تحت عنوان "السيطرة على الوباء: وعود الوقاية باستخدام الأدوية المضادة للفيروسات العكوسة".

٢ – منظمة الأجيال المتحدة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٥

مقدمة

منظمة الأجيال المتحدة هي أقدم وأكبر منظمة بعضوية دولية ينصب تركيزها بصورة حصرية على تعزيز الاستراتيجيات والبرامج والسياسات بين الأجيال. وتمثل المنظمة ما يزيد على مائة منظمة من المنظمات الدولية والوطنية ومنظمات الولايات والمنظمات المحلية التي تمثل ما يزيد على ٧٠ مليون من الأمريكيين. وهي المنظمة الوحيدة التي تدعو إلى الرفاهية المتبادلة بين الأطفال والشباب والبالغين الأكبر سنا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تعتبر منظمة الأحيال المتحدة مورداً لصناع سياسة التعليم وللجمهور عموماً فيما يتعلق بالمتطلبات الاقتصادية والاحتماعية والشخصية للتعاون بين الأحيال. وهي توفر، من خلال منشوراتها وموقعها على الإنترنت وقاعدة بيانات برامجها وتدريبها للخبراء محفلاً للعاملين مع الأطفال والشباب والبالغين الأكبر سنا. لاستكشاف المجالات المشتركة مع تقدير غني كل حيل بحد ذاته.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

استناداً إلى اجتماع فريق الخبراء المعني بالتضامن بين الأجيال في نيويورك، نشرت منظمة الأجيال المتحدة فصلاً في كتاب "التضامن بين الأجيال: تعزيز الروابط الاقتصادية والاجتماعية، في عام ٢٠١٠. وترجم الكتاب إلى الإسبانية عام ٢٠١١. وتقدم المنظمة المشورة حول الممارسات بين الأجيال لمركز القيادات الشبابية في بنغلاديش، والرابطة الكورية لمراكز رفاه المسنين (كوريا الجنوبية)، ومؤسسة كوربر (ألمانيا).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تحدّد أية مشاركة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في عام ٢٠١١، تعاونت منظمة الأجيال المتحدة مع منظمات حكومية أحرى على إعداد واحدة من أوراق المعلومات الأساسية الثلاث، وهي بعنوان "السياسات والبرامج الداعمة للعلاقات بين الأجيال"، وهي ستعرض في سياق الذكرى العشرين الوشيكة للسنة الدولية للأسرة (٢٠١٤).

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

يدخل دعم الأهداف الإنمائية للألفية في صميم جميع أعمال منظمة الأحيال المتحدة. وفي عام ٢٠١٢، نشرت المنظمة "الجوع والتغذية في أمريكا: ما الذي يعني الأطفال والأسر والكبار الأكبر سناً". وتدعو مبادرة المنظمة المعنونة "كبار السن للأطفال" إلى الاستثمار في التعليم قبل سن المدرسة وفي برامج صحة الطفل وبرامج وجبات الإفطار والغداء المدرسية.

٣ - الجمعية الأرثوذكسية الامبراطورية لفلسطين

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٥

مقدمة

تعتبر المنظمة العامة الدولية "الجمعية الأرثوذكسية الامبراطورية لفلسطين" أقدم منظمة غير حكومية في روسيا إذ تأسست عام ١٨٨٢. والمنظمة متوائمة تاريخياً مع بلدان وأمم الشرق الأوسط ومنطقة البحر الأبيض المتوسط.

14-28751 6/32

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل أهداف الجمعية ومقاصدها الرئيسية في إقامة وتنمية علاقات إنسانية وثقافية وعلمية ودينية واحتماعية مع شعوب الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، وحفظ التراث الثقافي الأرثوذكسي وتطوير العلاقات بين روسيا ومنطقة الشرق الأوسط، والمساهمة في رحلات الخج الأرثوذوكسي, وعملاً على تحقيق أهدافها، تستخدم الجمعية الفرص والإمكانيات المتاحة لدى فروعها في المنطقة. وقد تم، احتفالاً بالذكرى الـ ١٣٠ للجمعية في حزيران/يونيه ١٢٠١ في روسيا وفي الخارج، تنظيم معرض دولي كبير في قاعة المعارض المركزية في موسكو شاركت فيه متاحف روسية مشهورة والكنيسة الروسية الأرثوذوكسية وخبراء أجانب. كما عقدت الحلقات الدراسية الموضوعية والمحاضرات والتبادلات الثقافية في كل من إسرائيل وفلسطين والأردن ولبنان والبلدان الأخرى في منطقة البحر البيض المتوسط.

التغيير ات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

خلال المرحلة المشمولة بالتقرير، ساعدت الجمعية الأرثوذكسية الامبراطورية لفلسطين على بناء متحف ومجمع المنتزه الروسي في أريحا (في فلسطين)، وهو يتضمن معروضات أثرية، ومركز علوم وثقافة الاتحاد الروسي في بيت لحم (فلسطين) وبدأت في بناء مدارس ثانوية للعرب الأرثوذكس. واضطلعت الجمعية الأرثوذكسية الامبراطورية لفلسطين بالعمل الإنساني لدعم الشعب السوري ووزعت ٧٠ طناً من الأغذية والأدوية واللوازم المدرسية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تحدّد أية مشاركة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدد أي تعاون.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تساعد أنشطة الجمعية على بلوغ الأهداف الإنمائية للألفية من حلال برامج التعليم ومن خلال بناء المدارس الثانوية في منطقة الشرق الأوسط وحفظ التراث الثقافي وتعزيز العلاقات الودية مع شعوب الشرق الأوسط ومنطقة البحر الأبيض المتوسط. وحلال

السنوات الثلاث الماضية، قدمت الجمعية الدعم لبناء مركز العلوم والثقافة في فلسطين. وتوفد الجمعية بصورة منتظمة المدرسين الروس إلى المنطقة للعمل في المدارس الثانوية المحلية. وتنشط الجمعية في مجال المشاريع الإنسانية في المنطقة، يما في ذلك في الجمهورية العربية السورية، إذ أرسلت المعدات الطبية الحديثة إلى مستشفى دمشق المدرسي (من قبيل أجهزة وقف رحفان القلب وأجهزة التهوية والحاضنات لحمل المواليد الجدد والكراسي ذات العجلات واللوازم الطبية). كما أرسلت الجمعية الطائرات لتوريد البطانيات وغيرها من الضروريات الأساسية للسوريين الذين فقدوا منازلهم.

٤ - مجلس نيتاسينان لشعب الإينو (شعب الأينو)

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٧

مقدمة

مجلس النيتاسينان لشعب الإينو (شعب الإينو) هو الهيئة الدولية التي تمثل ٢٠٠٠٠ من أبناء الإينو الموجودين في ١١ مجتمعا محليا في شرق كويبك ولبرادور (كندا).

أهداف المنظمة ومقاصدها

توفر المنظمة الدعوة والترويج والدعم لأعمال جميع منظمات شعب الإينو الرامية إلى النهوض بالحقوق الاقتصادية والاحتماعية والثقافية لشعب الإينو على جميع المستويات عن طريق التمثيل، وحشد التأييد والمفاوضات على الصعيدين المحلى والدولى.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شارك مجلس النيتاسينان لشعب الإينو بنشاط في أعمال منتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية، كما شارك كعضو نشط في فريق الشعوب الأصلية أثناء المفاوضات على بروتوكول ناغويا. وتعتبر المنظمة أول منظمة للشعوب الأصلية من كندا قامت بترجمة إعلان الأمم المتحدة بشأن حقوق الشعوب الأصلية إلى لغة شعب الإينو الأصلية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلو المنظمة اجتماعات منتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية خلال السنوات ٢٠١٩ و ٢٠١٦ و ٢٠١٢.

14-28751 **8/32**

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شارك مجلس النيتاسينان لشعب الإينو في المفاوضات التي أدت إلى وضع بروتوكول ناغويا بشأن الحصول على الموارد الجينية والتقاسم العادل والمنصف للمنافع الناشئة عن استخدامها (اتفاقية التنوع البيولوجي). وفي مونتريال، ومن خلال أمانة اتفاقية التنوع البيولوجي، شارك المجلس بنشاط في المفاوضات التي أدت إلى إبرام اتفاقية بروتوكول ناغويا.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

يقوم المحلس عن طريق التعليم العام، ومن حلال منشوراته وتعاونه مع وسائط الإعلام المحلية والوطنية في كندا، بإبلاغ الناس وتثقيفهم باللغة الأصلية بشأن أهمية أعمال الأمم المتحدة فيما يتعلق بالأهداف الإنمائية للألفية.

معهد الإبلاغ في السلم والحرب

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٧

مقدمة

يمثل معهد الإبلاغ في السلم والحرب صوت الناس في جبهات التراعات والأزمات والتغيير. فمن أفغانستان إلى زمبابوي، يساعد المعهد الناس في بيئات العالم الأشد تحدياً على الحصول على المعلومات التي يحتاجون إليها إحداث التغييرات الإيجابية في حياقم من خلال محاسبة الحكومات والمطالبة بالحلول البناءة وتعزيز المجتمع المدني وضمان حقوق الإنسان. ويصنع المعهد، في وسط ظروف الحرب والدكتاتورية والتغيير والانتقال السياسي، مهارات وقدرات الصحافة المحلية، ويعزز المؤسسات الإعلامية المحلية، ويعمل مع المحتمع المدني والحكومات على ضمان أن تحقق المعلومات الأثر المنشود منها.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يسهم المعهد في التحول الأساسي في مناطق الـ والأزمات، وذلك بإطلاق المشاريع السريعة الأثر في ذات الوقت الذي يعمل فيه على وضع إستراتيجية لمشاركة طويلة الأجل، وجلب المانحين المتعددين وغالبا إنشاء المؤسسات المحلية المستدامة. وتتمثل الركائر الأساسية لعمله في الترويج لحرية التعبير وتعزيز المساءلة وبناء مجتمعات شاملة للجميع. وتشمل التيارات المواضيعية الإبلاغ الذي يراعي المنازعات، وحقوق المرأة والصحافة، والإبلاغ المتعلق بحقوق الإنسان والعدالة، وتعليم الشباب، والتغطية الإعلامية للانتخابات في حالات التراع والخروج منه، والحوكمة والشفافية، يما في ذلك إصلاح السياسات. وتشمل

الأنشطة التدريب والإبلاغ وبناء القدرات، وتوجيه السياسات، والتوعية. ويسهم المعهد، من خلال إشاعة الديمقراطية في تدفق المعلومات وإتاحة الفرص لإسماع صوت الشعب، في المقاصد الأساسية للأمم المتحدة المتمثلة في السلام والتنمية المنصفة وحقوق الإنسان والمساواة.

التغييرات الهامة في المنظمة

حلال السنوات الأربع الماضية، شهد مجال عمل المعهد توسعاً كبيراً. وتنشط المنظمة الآن في أكثر من ثلاثين بلداً في مختلف أنحاء العالم، من أمريكا اللاتينية إلى آسيا، ومن البلقان وأوراسيا إلى جمهورية إيران الإسلامية، ومن الشرق الأوسط وشمال أفريقيا إلى منطقة البحيرات الكبرى في غيرها في أفريقيا. كما توسع المعهد في عمله الأساسي مع الصحفيين المحليين بحيث ليشمل العمل الهام مع منظمات المجتمع المدني، معززاً قدراتها وصوقها، وكذلك ليشمل الصحفيين المواطنين وغيرهم ممن يسعى لإسماع صوته. كما يعمل المعهد على زيادة عمله المباشر مع الحكومات، حسب الاقتضاء، لدعم إصلاح السياسة المتبعة إزاء وسائل الإعلام والأطر القانونية الخاصة بها، وهو يساعد على تعزيز الشفافية والمساءلة والحكم الرشيد.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يتعاون المعهد بانتظام مع المنظمات المتعددة الأطراف، ولا سيما الأمم المتحدة. من ذلك مثلاً أنه شريك قديم لمفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين في منشورها الموثوق المعنون "Refworld"، الذي يهدف إلى تعزيز اتخاذ القرارات بشكل أكثر اطلاعا وذلك في محال دعاوى اللاجئين وإجراءات طلبات اللجوء. كما يعمل المعهد في كثير من الأحيان مع بعثات الأمم المتحدة، وقد تعاون مؤخراً مع المستشار الخاص لليمن وإدارة الشؤون السياسية في الأمانة العامة للأمم المتحدة. ويعمل المعهد عن كثب مع الأمم المتحدة في مشروع كبير لإصلاح وسائل الإعلام في رواندا وفي العراق، كما عمل عن كثب مع الأمم المتحدة في جمهورية الكونغو الديمقراطية. وللمعهد علاقة قديمة مع المحكمة الدولية ليوغوسلافيا السابقة وهي علاقة موجهة لدعم عمل المحكمة منذ إنشائها.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

يشارك ممثلو المعهد بانتظام في اجتماعات ومنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو) في باريس حول حرية التعبير والمبادرات التعاونية لتعزيز أصوات المواطنين ووسائل الإعلام في البلدان النامية والبلدان التي تمر في مرحلة انتقالية، من قبيل الاجتماعات التي عقدت مؤخراً حول التغيرات في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا.

14-28751 **10/32**

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يعمل المعهد عن كثب مع كثير من هيئات الأمم المتحدة. ويشمل ذلك على وجه الخصوص برنامج الأمم المتحدة الإنمائي واليونسكو ومفوضية شؤون اللاجئين وصندوق الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة). وكثيراً ما يتعاون المعهد وينسق مع اليونسكو وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي في برامج تنمية وسائل الإعلام وبناء قدراتها في المجتمعات التي تمر في مرحلة انتقالية. ويعزز المعهد، من خلال عمله في مناطق التراع، قدرات الصحفيين المحليين على الإبلاغ الصحفي بصورة تتسم بالحساسية والدقة عن اللاجئين والمشردين داخلياً، ويعمل كثيراً مع مفوضية شؤون اللاجئين في التدريب والمعلومات وكمصدر للإبلاغ الصحفي المتعمق الذي يسلط الأضواء على قضايا المفوضية وعملها. ويحافظ المعهد على التزامه القوي بالبرامج الخاصة بالمرأة وهو يتواصل مع هيئة الأمم المتحدة للمرأة في كثير من المناطق.

المبادرات التي اتخذتما المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

يضطلع المعهد بمجموعة من البرامج لتعزيز أصوات المرأة في مختلف أنحاء الشرق الأوسط، وآسيا الوسطى، ومنطقة القوقاز، وأفغانستان، وباكستان، وأفريقيا جنوب الصحراء الكبرى. ويشمل ذلك توفير التدريب، والدعم المباشر، والمساعدة في الحصول على عمل، ويعمل على تعزيز أدوارها ضمن المؤسسات القائمة. كما يساند المعهد أعمال الدعوة فيما يتعلق بتمكين المرأة والمساواة، ويسهم بصورة مباشرة في الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية. ويتصدى العمل الشامل الذي يقوم به المعهد في ميدان بناء السلام وبناء الثقة من خلال تعزيز أصوات المواطنين للتراع المسلح، الذي يعتبر أحد الأسباب الأساسية للفقر، والتدهور، والتعدي على حقوق الإنسان، وانعدام المساواة، والعنف ضد المرأة، والإضرار بالبيئية.

7 - الاتحاد الدولي للمشتغلات بالمهن القانونية منحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٦١

مقدمة

الاتحاد الدولي للمشتغلات بالمهن القانونية هو منظمة غير حكومية للنساء المشتغلات بالمهن القانونية أنشئت في باريس عام ١٩٢٨ همدف النضال للقضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة والترويج لحقوق الإنسان الخاصة بها. ولدى الاتحاد مكاتب تمثيلية في أمريكا الشمالية واللاتينية وأوروبا وأفريقيا وآسيا. وهو يتعاون مع اليونسكو ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف) ومنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة ومنظمة العمل الدولية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تلهم مبادئ ميثاق الأمم المتحدة أنشطة الاتحاد، وهي مبادئ تتحسد في الإعلان العالمي لحقوق الإنسان وفي اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة.

ويهدف الاتحاد إلى ما يلي: الترويج للمبادئ الأساسية المذكورة أعلاه؛ تشجيع أعضائها ومساعدة في أنشطتهن مع الجالس البرلمانية والحكومات وغيرها من السلطات المختصة، فضلاً عن الرأي العام، عملاً على تحسيد المبادئ المذكورة أعلاه في التشريعات الوطنية وتطبيقها على المستوى العملي في النظم القضائية وفي الإدارة الاجتماعية؛ جمع المعلومات عن الوضع القانوني والاجتماعي والاقتصادي للمرأة في مختلف أنحاء العالم ودراسة القوانين التي تؤثر على هذا الوضع؛ الترويج لإقامة الصداقة والوحدة بين أعضائها، وكذلك مع غيرهن من الرابطات المهنية للمهن القانونية؛ المساهمة في الترويج للسلام في العالم.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

خلال الفترة المشمولة بالتقرير، نظم الاتحاد مناسبات حول الموضوعات التالية: في ٢٠١٥ عن "الحق في السلام"؛ وفي ٢٠١٠ عن "المرأة المهاجرة"؛ وفي ٢٠١١ عن "حقوق الإنسان للمرأة، والتعطش للعدالة"؛ وفي ٢٠١٢ عن "السلام: ضمانة لحقوق الإنسان".

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك الاتحاد في الدورات التالية للجنة وضع المرأة: ٢٠٠٩، الدورة ٥٣؛ ٢٠١٠، الدورة ١٠٠٤، الدورة ٥٤؛ ٢٠١١، الدورة ٥٥؛ ٢٠١٢، الدورة ٥٦. كما نظم أنشطة جانبية موازية لتلك الدورات وشارك في الأنشطة الجانبية التي نظمتها منظمات غير حكومية أخرى. وشارك الاتحاد في الدورات التالية للجنة التنمية الاجتماعية: الدورة ٤٧ في ٢٠٠٩؛ والدورة ٨٨ في ٢٠١٠؛ والدورة ٥٠ في ٢٠١٢. كما حضر خلال الفترة المشمولة بالتقرير عدة مؤتمرات في منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدد أي تعاون.

14-28751 **12/32**

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

نظم الاتحاد حدول أعماله قاصداً الترويج لإنجاز الأهداف الإنمائية للألفية مسترشداً على الدوام باتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة. وفي هذا الصدد، شارك أعضاؤه في الحملات الداعية إلى التصديق على البروتوكول الاختياري للاتفاقية. ومع أن أهداف الاتحاد تتفق مع الأهداف الإنمائية للألفية والخطوط العامة للاتفاقية، فإن هذه المبادئ تتمشى بشكل خاص مع الهدف ٣ - تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة.

٧ - الجمعية الكويتية لتقنية المعلومات

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٥

مقدمة

الجمعية الكويتية لتقنية المعلومات منظمة غير حكومية أنشئت في الكويت بتاريخ ٧ آذار/مارس ١٩٨٢.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل أهداف الجمعية في ما يلي: المساهمة في التقدم العلمي والتقني في مجال تطبيقات الحاسوب في الكويت والعالم؛ وتطوير المستوى المهني والعلمي للعاملين في محال الحاسوب؛ ومضاعفة التعاون وتبادل الخبرات فيما بين الموظفين العاملين في ميدان الحاسوب في مختلف المحالات التقنية والعلمية والمهنية؛ وإسداء المشورة للأفراد والشركات والمؤسسات العامة والوكالات في ميدان الحاسوب.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

حلال الفترة المشمولة بالتقرير، تركزت أنشطة الجمعية الكويتية لتقنية المعلومات على إدارة الإنترنت. وشاركت الجمعية في جميع احتماعات منتدى إدارة الإنترنت، بما فيها تلك التي عقدها في شرم الشيخ بمصر عام ٢٠٠٩؛ وفي ليتوانيا عام ٢٠١٠؛ وفي كينيا عام ٢٠١٠؛ وفي أذربيجان عام ٢٠١٠. وهي مستمرة في عضوية الفريق الاستشاري لأصحاب المصلحة المتعددين المعني بمنتدى إدارة الإنترنت، وهو فريق يعينه الأمين العام ويتمثل دوره في وضع جدول أعمال وتحديد الهياكل لاجتماعات منتدى إدارة الإنترنت.

وقد شاركت الجمعية في جميع اجتماعات الفريق الاستشاري ومشاوراته المفتوحة حلال الفترة من ٢٠٠٩ إلى ٢٠١٢ وذلك في جنيف.

وخلال المشاورات المفتوحة التي عقدت في حنيف في شباط/فبراير ٢٠١١، عملت الجمعية مع أصحاب المصلحة الآخرين على إبراز أثر "الربيع العربي" على برنامج الاجتماع السادس لمنتدى إدارة الإنترنت الذي عقد في نيروبي، ونجحت في إدراج موضوع "الإنترنت كعامل حافز في التغيير" على حدول أعمال المنتدى. وفي الاجتماع السابع للمنتدى، المنعقد في باكو، عملت الجمعية منسقاً للفريق العامل المعني بإدارة الإنترنت من أجل التنمية الذي كان مسؤولاً عن تحديد الموضوعات والموضوعات الفرعية للدورة، واقتراح واحتيار قائمة أعضاء أفرقة المناقشة ومنسقيها وإجراء التوجيه الخاص بالدورة.

وعلى المستوى الإقليمي، شاركت الجمعية بنشاط في احتماع فريق الخبراء المعني بالحاجة إلى منتدى عربي لإدارة الإنترنت. وقد نظمت هذا الاحتماع اللجنة الاقتصادية والاحتماعية لغرب آسيا التابعة للأمم المتحدة (الإسكوا) وعُقد في تشرين الأول/أكتوبر ١٠٠٠. وركزت نتائج ذلك الاحتماع على دعوة الحكومات العربية وأصحاب المصلحة العرب إلى دعم المنتدى العربي لإدارة الإنترنت وإلى الموافقة عليه. وأحاط الوزراء العرب للاتصالات علماً بهذه الدعوة وطلبوا إحراء مشاورات مفتوحة حول الموضوع. ولعبت الجمعية دوراً رئيسياً في رعاية وتنظيم المشاورات المفتوحة التي حرت في بيروت في كانون الثاني/يناير ٢٠١٢، كما ترأست واستضافت بنجاح الاحتماع الأول للمنتدى العربي لإدارة الإنترنت وذلك في الكويت في الفترة من ٩ إلى ١١ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢ تحت مظلة حامعة الدول العربية والإسكوا. وفي الاحتماع الثاني للمنتدى العربي لإدارة الإنترنت، المعية في رئاسة الفريق الاستشاري لأصحاب المصلحة المتعددين المعني بالمنتدى العربي لإدارة الإنترنت (ومازالت رئيسة له حتى الآن).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- احتماعات المشاورات المفتوحة لمنتدى إدارة الإنترنت والفريق الاستشاري لأصحاب المصلحة المتعددين (شباط/فبراير ۲۰۰۹، وأيار/مايو ۲۰۰۹، وشباط/فبراير ۲۰۱۰، وأيار/مايو ۲۰۱۰، وشباط/فبراير ۲۰۱۱، وأيار/مايو ۲۰۱۱، وشباط/فبراير ۲۰۱۱، وأيار/مايو ۲۰۱۱).
- احتماعات منتدى إدارة الإنترنت (في شرم الشيخ بمصر عام ٢٠٠٩؛ وفي ليتوانيا عام ٢٠٠١؛ وفي كينيا عام ٢٠١١؛ وفي أذربيجان عام ٢٠١٢).

14-28751 **14/32**

- اجتماعات مجموعات مؤتمر القمة العالمي لمجتمع المعلومات في جنيف بسويسرا (أيار/مايو ٢٠١٦ و ٢٠١٢).

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تتعاون الجمعية مع أمانة منتدى إدارة الإنترنت ومع الاتحاد الدولي للاتصالات والإسكوا.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تحدد أية مبادرات.

٨ - مجلس البحر الأبيض المتوسط للحروق والكوارث الناجمة عن الحرائق منح المركز الاستشاري العام في عام ٢٠٠١

مقدمة

بحلس البحر الأبيض المتوسط للحروق والكوارث الناجمة عن الحرائق هو المنظمة المهنية الوحيدة المعنية بالحروق والكوارث الناجمة عن الحرائق في العالم والمعتمدة لدى الأمم المتحدة. ويسترشد المجلس بروح الأمم المتحدة ورسالتها وعملها فيما يقوم به من عمل دولي علمي وإنساني، وهو يدعم مبادئ الأمم المتحدة بكل ما يمكن من الطرق.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يتمثل الهدف الرئيسي لهذه المنظمة غير الحكومية في العمل على الترويج للجودة العالية وضمالها في توفير الرعاية وتوخي الإنصاف للمصايين بحروق شديدة والمجتمعات والتجمعات التي تحل بها كوارث الحريق؛ وضحايا الانفجارات في مرافق تتضمن مواد سامة، والحوادث النووية وحالات الطوارئ المعقدة، وذلك بروح تخفيف المعاناة وتعزيز التعاون الدولي. ويروج المجلس أيضاً للوقاية من الحرائق ولضمان السلامة في المتزل وفي العمل، ويتولى الأخذ بالتكنولوجيا الملائمة ولا سيما في البلدان النامية. والمجلس مجموعة علمية على درجة عالية من المهنية لها أسسها في العمل التقني المتين، ولكن لديها أيضاً ضمير احتماعي يتوقع أن يوجه هذا العمل للترويج لرفاه جميع الناس على أساس المبادئ الصحية والإنسانية والعلمية ومبادئ الترويج للسلام والتي تأخذ بها الأمم المتحدة ومنظمة الصحة العالمية.

للسنوات الأربع المقبلة. ويعتبر ذلك تقديراً له أهميته للأنشطة المهنية التي دأب الجحلس على الترويج لها حتى هذه اللحظة

التغيرات الهامة في المنظمة

أقرت الجمعية العامة للمجلس، في اجتماعها المنعقد في اسطنبول بتركيا بتاريخ ٢ نيسان/أبريل ٢٠١٠ تغيير اسم المنظمة ليصبح مجلس أوروبا والبحر الأبيض المتوسط للحروق والكوارث الناجمة عن الحرائق.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

نشرة المجلس الرسمية المعنونة Annals of Burns and Fire Disasters تنشر بانتظام فصلياً منذ عام ١٩٨٧ ويزيد عدد نسخ كل إصدار منها على ٢٠٠ تسخة. وتشمل النشرة حزءاً عن منظمة الصحة العالمية والأمم المتحدة يعتبر أداة لتعميم المعلومات الهامة المتعلقة بالمنظمتين. كما يصدر المجلس مجلة Journal of Humanitarian Medicine وهو المجلة الوحيدة في هذا القطاع. والنشرة والمجلة مدرجتان في دليل Pub Med ودليل عمورتان في الاسكندرية في الاسكندرية عصر وكذلك في المكتبة الوطنية للطب في الولايات المتحدة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر المجلس بصورة منتظمة دورات لجنة حقوق الإنسان في حنيف. كما حضر بانتظام حلال الفترة المشمولة بالتقرير الدورات السنوية لجمعية الصحة العالمية والمجلس التنفيذي لمنظمة الصحة العالمية. ويدعو المجلس دائماً مسؤولي الأمم المتحدة ومنظمة الصحة العالمية إلى مؤتمراته.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يتعاون المجلس عن كثب مع منظمة الصحة العالمية.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

خلال الفترة بين عامي ٢٠٠٩ و ٢٠١٦، تعاون المجلس مع الرابطة الدولية للطب في حدمة الأغراض الإنسانية على تنفيذ مشروع في جمهورية الكونغو الديمقراطية تحت عنوان "إنشاء مركز مختص للحد من حالات الوفاة والعجز لدى الأطفال نتيجة للحروق". كما أقام وحدة طبية لحروق الأطفال تضم عشرة أسرة في مستشفى مون – أمبا في مستشفى كينشاسا الجامعي، وأنشأ "فصلاً للوسائط المتعددة" لتدريب الأطباء والموظفين الطبيين.

14-28751 **16/32**

إضافة لذلك، أو حد المجلس دورة تدريبية للتقنيين/المهنيين موجهة للعاملين في ٢٤ من المستشفيات ومراكز الإسعاف الأولي الأحرى في مقاطعة كينشاسا. وأطلق المجلس حملة تثقيفية وقائية وزعت المواد التعليمية الموضحة لمعالجة أنواع إصابات الحروق الأكثر شيوعاً في المنطقة. وعمل الموظفون الطبيون والمدربون التابعون للمجلس أكثر من ١٥٠ ساعة لإنجاز الدورات التعليمية والأنشطة الجراحية في المنطقة.

٩ - الرابطة الوطنية للخبراء الاقتصاديين الكوبيين

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٧

مقدمة

الرابطة الوطنية للخبراء الاقتصاديين الكوبيين هي منظمة كوبية غير حكومية أنشئت بتاريخ ١٤ حزيران/يونيه ١٩٧٩، وهي تتألف من لجنة وطنية تضم ٧٥ عضوا ينتخبهم مؤتمر الرابطة كل خمس سنوات، ومن مجلس تنفيذي وطني، ولجان مقاطعات لها مجالسها الخاصة بها في مقاطعات البلد الـ ١٤، بالإضافة إلى ١٦٩ لجنة في البلديات، و ٧٤٣ ٤ قسماً شعبياً تضم أكثر من ٥٦٥ ٧٩ عضواً منتسباً.

أهداف المنظمة ومقاصدها

للرابطة ١٧ جمعية علمية يشترك فيها الأعضاء بحسب تخصصهم واهتماماتهم المهنية. والرابطة ذاتية التمويل تماما، وأعضاؤها يدفعون رسوما شهرية. وتقدم الرابطة من خلال مؤسستها للخدمات الاستشارية مشورة تقنية في مجالات الاقتصاد والمحاسبة يسديها أكثر من ١ ٢٩٠ خبير استشاري (٨٠ في المائة منهم من المتقاعدين). وتحصل الرابطة بفضل هذه الخدمات الاستشارية على ما يلزمها من موارد مالية للقيام بأنشطتها. ويتمثل جانب من أهداف الرابطة الرئيسية في تحسين المستوى المهني وزيادة المعرفة لدى جميع العاملين في الميدان الاقتصادي، وتوفير المشورة والتدريب، وإقامة علاقات مع المهنيين والمؤسسات الدولية العاملة في المجال الاقتصادي، مع التركيز بصورة خاصة على المشاركة في أفرقة العمل المعنية بالمجلس الاقتصادي والاجتماعي في الأمم المتحدة.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- عملت الرابطة على تنفيذ الحلقة التدريبية الدولية للخبرة الدولية في محال التعاونيات والتي نظمتها مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في كوبا.
 - روجت لمقاصد الأمم المتحدة.
- أعطت الأولوية في منتدياتها وفي مؤتمراتها واجتماعاتها العلمية للمسائل المتعلقة بالسكان المسنين ومكافحة الفساد.
- نظمت المؤتمرين الدوليين الحادي عشر والثاني عشر المعنيين بالعولمة والتنمية في المسائل الاقتصادية، بمشاركة أكثر من ٦٠ بلداً وتسعة من الحائزين على جائزة نوبل و ٢٥ من المنظمات العالمية والإقليمية وخمسة من رؤساء الدول.
- قامت بتحرير كتاب عن الأداء الاقتصادي الدولي بين عامي ٢٠٠٠ و ٢٠١١، وذلك بالتعاون مع اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريبي.
- قدمت المساعدة للمؤتمر الوزاري السابع لمنظمة التجارة الدولية التي اعترفت بالرابطة كمنظمة غير حكومية قادرة على مساعدة هذا النوع من المؤتمرات.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- حضرت الرابطة اجتماع مجلس حقوق الإنسان في جنيف في شباط/فبراير ٢٠٠٩، وذلك بصفة مراقب. وشارك وفدها في فريق مناقشة شجب الحرب الاقتصادية التي تشنها الولايات المتحدة الأمريكية على كوبا. وفي حزيران/يونيه ٢٠٠٩، قدم الوفد نفسه بياناً أمام الاجتماع العام.
- حضرت الرابطة الدورة الثلاثين للجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة البحر الكاريبي التي عقدت في البرازيل في أيار/مايو ٢٠١٠.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- للرابطة صلات منتظمة مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي ومنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة والبنك الدولي.
- تعمل الرابطة بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة على تطوير مشروع عن التعاونيات والتنمية المحلية في كوبا.

14-28751 **18/32**

• وضعت الرابطة بالتعاون مع صندوق الأمم المتحدة للسكان برنامجاً عن فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

شارك وفد من الرابطة في الحلقة التدريبية الدولية المعنية بالأرض في إيفيان بفرنسا عام ٢٠١٠.

١٠ المنظمة الدولية لحقوق الأرامل

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠١

مقدمة

هدف الأنشطة الرئيسية التي تضطلع بها المنظمة الدولية لحقوق الأرامل إلى الدفاع عن حقوق الأرامل في المحافل الدولية وتزويد مجموعات الأرامل والناشطات منهن والمحامين وغيرهم ممن يهتم بحقوق المرأة بمنتدى للمعلومات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يتمثل هدف المنظمة في القضاء على الممارسات الثقافية الضارة وتبدياتها الحديثة التي تعيق بقوة حياة الأرامل وأطفالهن في معظم البلدان في أفريقيا وتعطل حقوقهن. كما تعمل المنظمة على ضمان امتثال الحكومات لالتزاماتها الدولية الخاصة بإنهاء جميع أشكال التمييز والعنف ضد المرأة والفتاة.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

دعماً لعمل الأمم المتحدة، تعمل المنظمة حشد التأييد من حانب وزراء الدول الأعضاء في الكومنولث، وعددهم ٤٥ دولة، للتوعية بافتقار الأرامل وبالإناث بين أطفالهن إلى الحقوق، وبعدم امتثال الحكومات لالتزاماتها بموجب اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة وغيرها من اتفاقيات حقوق الإنسان. كما تثير المنظمة هذه القضايا في المحافل الدولية التي تشارك فيها. وحلال الفترة التي يغطيها هذا التقرير، قدم أمناء المنظمة عروضاً مختلفة: (أ) مؤتمرا رابطات قضاة الكومنولث في عامي ٢٠١١ و ٢٠١٢؛ (ب) المؤتمر القانوني للكومنولث حول "حقوق الأرامل هي حمن حقوق الإنسان" في عام ٢٠١٢؛

(ج) الندوة الدولية المعنية بالمرأة كعامل للتغيير، وذلك برعاية أمانة الكومنولث، والحلقة الدراسية الخاصة بالصحافة الأجنبية في المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية في عام ٢٠١٢؛ (د) حلقة دراسية حول موضوع "الأرامل عن الأرامل" في مجلس لوردات المملكة المتحدة، وحضرها وزير الدولة للتنمية الدولية في عام ٢٠١٢؛ (هـ) مؤتمر الاتحاد الدولي للمحاميات (المملكة المتحدة) عن أثر اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة على النظام العالمي الجديد.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

تحضر المنظمة، رهناً بتوفر الأموال، دورات لجنة وضع المرأة وغيرها من كيانات الأمم المتحدة من قبيل محلس حقوق الإنسان في جنيف. وقد اشتركت حلال السنوات الأربع الماضية، مع المنظمات الدولية غير الحكومية الأحرى، في رعاية أنشطة جانبية جرى تنظيمها حلال الدورات السنوية للجنة وضع المرأة. وفي هذه الأنشطة انتقدت أفرقة المتحدثين القادمين من عدة بلدان استمرار الافتقار إلى عمل حكومي لإنهاء الاعتداءات التي تعاني منها الأرامل. كما تصدر المنظمة بياناً سنوياً في لجنة وضع المرأة عن الحالة التي تواجه الأرامل.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تابعت المنظمة احتماع مجلس حقوق الإنسان في حنيف عام ٢٠١٢ وعممت التوصيات والتقارير ذات الصلة على المنظمات المتشاركة معها في أفريقيا وجنوب آسيا. كما عممت جميع البيانات الخاصة بالأرامل وحقوق الإنسان والتي أدلى بها الأمين العام وكيلة الأمين العام في هيئة الأمم المتحدة للمرأة ومفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تحدد أية أنشطة.

11 - منتدى المرأة والذاكرة

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٧

مقدمة

تأسس منتدى المرأة والذاكرة في مصر عام ١٩٩٥، وهو يتألف من مجموعة من النساء الأكاديميات والباحثات والناشطات المعنيات بالتصوير السلبي للمرأة العربية وصورها عقبة السلبية الخاصة بها في المجال الثقافي. وتشكل الآراء الثقافية حول المرأة العربية وصورها عقبة

14-28751 **20/32**

كأداء في مسيرة تطورها وحصولها على حقوقها. ويرى المنتدى أن إحدى العقبات التي تواجه المرأة العربية اليوم هي شحة المعلومات والمعارف الثقافية البديلة المتعلقة بدور المرأة في التاريخ وفي المجتمع المعاصر. وقد قررت المجموعة الحصول على مركز رسمي بغية الدعوة والترويج لإدراج المنظور الجنساني كفئة من فئات التحليل في دراسة وتفسير التاريخ العربي والعلوم الاجتماعية عموماً. ويتمثل الهدف الطويل الأجل للبحوث المتخصصة التي يضطلع بها المنتدى في إنتاج معلومات ثقافية بديلة عن المرأة العربية يمكن استخدامها للتوعية ولتمكين المرأة، وفي إتاحة هذه المعلومات للجميع.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يتطلع المنتدى إلى بناء بحتمع تسود فيه العدالة والمساواة في الفرص للرحال والنساء؛ محتمع حي قادر على إنتاج المعارف البديلة بصورة مستمرة بغية إعادة تشكيل العلاقات السلطوية ضمن الهياكل الاجتماعية المختلفة بصورة تدعم الكرامة الإنسانية وتحافظ عليها في وحه جميع أشكال التمييز. وعملاً على تحقيق رؤيته هذه، يعتمد المنتدى رسالة ثقافية تستند إلى المنظور الجنساني. وهو يهدف من خلال هذه الرسالة إلى المساهمة بصورة فعالة في إنتاج ونشر المعارف البديلة المتعلقة بالمرأة في المنطقة العربية. كما يهدف إلى إعادة قراءة التقاليد العربية والتاريخ الثقافي بغية خلق وعي ثقافي واحتماعي حديد يساند أدوار المرأة الاحتماعية والفكرية في وحه القوالب السلبية المهيمنة. ويرمي المنتدى إلى تحقيق هدف أساسي يتمثل في دعم المرأة وتمكينها من خلال إنتاج المعارف البديلة ونشرها.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهم منتدى المرأة والذاكرة، من خلال عمله في المجال الجنساني ومن خلال بحوثه، في عمل الأمم المتحدة بالتركيز على الدفع قدماً بقضية التمكين السياسي للمرأة ودورها القيادي في مصر. وبالفعل، فقد حصل المنتدى على منحة من صندوق الأمم المتحدة للمرأة من أجل المساواة بين الجنسين لمواصلة هذا العمل على تمكين المرأة في الميدان السياسي.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر المنتدى الاجتماعات التالية: الدورة الرابعة والخمسون للجنة وضع المرأة في الفترة بين ١ و ١٢ آذار/مارس ٢٠١٦ في نيويورك؛ حلسة إحاطة المنظمات غير

الحكومية التي تنظمها إدارة شؤون الإعلام في الأمم المتحدة، ٤ آذار/مارس ٢٠١٠، حول "المساواة في الحقوق والفرص - التقدم للجميع: المرأة العربية بعد ١٥ سنة من مؤتمر بيجين"، والدورة السادسة والخمسون للجنة وضع المرأة، في الفترة من ٢٧ شباط/فبراير إلى ٩ آذار/مارس ٢٠١٢.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

حصل المنتدى على منحة من صندوق الأمم المتحدة للمرأة من أحل المساواة بين الجنسين لمواصلة عمله على تمكين المرأة في الميدان السياسي. وحضر المنتدى كثيراً من الاجتماعات على الصعيد الوطني في مكتب هيئة الأمم المتحدة للمرأة في القاهرة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

ساهم المنتدى في الأهداف الإنمائية للألفية من حلال عمله على تمكين المرأة والترويج للمساواة بين الجنسين في مصر. كما ساهم المنتدى في قيادة العمل حول المنظور الجنساني في الدستور المصري الجديد وفي تشكيل تحالف للمنظمات غير الحكومية الناشطة في الجال الأنثوي للضغط لإدراج المساواة بين الجنسين في الدستور المصري. إضافة لذلك، كان من الممكن أن يسهم المنتدى بصورة أكبر في تنفيذ برامج الأمم المتحدة لولا حالة عدم الاستقرار السياسي في مصر وصعوبة عمل المنظمات غير الحكومية في هذا السياق.

1 \ - منظمة مناصرة المرأة لحقوق الإنسان للمرأة: أساليب جديدة منحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٥

مقدّمة

منظمة مناصرة المرأة لحقوق الإنسان للمرأة: أساليب حديدة هي منظمة غير حكومية مستقلة للمرأة تأسست عام ١٩٩٣. وحلال عقدين من العمل الدؤوب في مجال النشاط والدعوة والتواصل الشبكي أسهمت المنظمة في مختلف الإصلاحات القانونية في تركيا، وفي النهوض الحقوق الجنسية والجسدية في المجتمعات الإسلامية، والترويج لحقوق الإنسان الخاصة بالمرأة على مستوى الأمم المتحدة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

قدف المنظمة إلى الترويج لحقوق الإنسان الخاصة بالمرأة على المستويات المحلية والوطنية والإقليمية والدولية، وتمكين المرأة لكي تصبح عاملاً نشطاً في عملية التغيير

14-28751 **22/32**

الاجتماعي وتحقيق الديمقراطية والسلام. وتأخذ المنظمة بنهج متكامل إزاء قضايا حقوق الإنسان الخاصة بالمرأة، يراعي الترابط بين مختلف القضايا المتعلقة بالمرأة (أي العنف ضد المرأة والحقوق الاقتصادية والحقوق القانونية والمسائل الجنسانية وحقوق الخصوبة وحقوق الطفلة).

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

بادرت المنظمة بعملية إعداد تقرير الظل للمنظمات غير الحكومية لأغراض الاستعراض القطري الدوري السادس لتركيا لدى لجنة الأمم المتحدة المعنية بالقضاء على التمييز ضد المرأة، وشاركت في تنسيق هذه العملية؛ قام بتجميع النص المعد تحالف يضم عشرين من المنظمات غير الحكومية المعنية بحقوق المرأة والمثليات والمثليين ومشتهي الجنسين وحاملي صفات الجنس الآخر، وأيدته ست تحالفات نسائية في مختلف أنحاء البلاد. وحضر ممثل عن المنظمة الاحتماع السابق على الدورة وقدم موجزاً عن تقرير اللجنة، وذلك في تموز/يوليه ٢٠٠٩. وفي تموز/يوليه ٢٠١، حضر وفد من المنظمات غير الحكومية قامت المنظمة بتنسيقه بمدف ممارسة الدعوة أمام اللجنة والمسؤولين الحكوميين القادمين من تركيا في سياق الاستعراض الرسمي. وخلال الدورة، عقد الوفد مؤتمراً صحفياً وقام بحملة دعائية مسلطاً الأضواء على طلبات المرأة في تركيا. وفي أعقاب الاستعراض، قامت الحكومة بتنسيق المستوى الوطني.

وقامت المنظمة بإعداد تقرير الظل للمنظمات غير الحكومية عن الحالة الراهنة في تركيا لأغراض لجنة الحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية في الاجتماع الذي عقدته اللجنة في أيار/مايو ٢٠١١ في جنيف. ووقعت على التقرير ٢٠ منظمة غير حكومية من تركيا، وكان التقرير أول تقرير ظل تعده المنظمات النسائية في تركيا في سياق عملية الاستعراض الدوري الذي يجريه المجلس الاقتصادي والاجتماعي.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

□ الدورة ٥٣ للجنة الأمم المتحدة لوضع المرأة، ٢-١٣ مارس/آذار ٢٠٠٩، نيويورك؛ تنظيم اجتماع جانبي حول موضوع "التوفيق بين العمل وحياة الأسرة من أجل تقاسم المسؤوليات على قدم المساواة: دراسات حالة مأخوذة من البحوث الدولية"؛ المشاركة في وفد الحكومة التركية؛

- □ الدورة ٤٥ للجنة الأمم المتحدة لوضع المرأة، ١-١٢ مارس/آذار ٢٠١٠، نيويورك؛
 تنسيق وفد المنظمات غير الحكومية القادمة من تركيا؛ المشاركة في وفد الحكومة التركية؛
- □ الدورة ٥٥ للجنة الأمم المتحدة لوضع المرأة، من ٢٢ شباط/فبراير إلى ٤ مارس/آذار
 ٢٠١١، نيويورك؛ "المشاركة في وفد الحكومة التركية؛ المشاركة في تنظيم اجتماع فريق مناقشة عن الحقوق الجنسية والجسدية في المجتمعات الإسلامية"؛
- □ الدورة ٥٦ للجنة الأمم المتحدة لوضع المرأة، من ٢٧ شباط/فبراير إلى ٩ مارس/آذار
 ٢٠١٢، نيويورك؛ "المشاركة في وفد الحكومة التركية".

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تم اختيار المنظمة للعمل في فرقة عمل الأمم المتحدة الخاصة للمؤتمر الدولي للسكان والتنمية + ٢٠١٠ والأهداف الإنمائية للألفية + ١٥ في عام ٢٠١٢، وحضرت العديد من هذه الاجتماعات.

المبادرات التي اتخذهما المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تصدرت المنظمة في عام ٢٠١٦ عملية إنشاء فريق عامل للمنظمات غير الحكومية العاملة في ميدان الحقوق الصحة والحقوق الجنسية والإنجابية (في تركيا، بما يشمل الرابطة التركية لتنظيم الأسرة، ومؤسسة تنمية الموارد البشرية، ومؤسسة "ويلوز"، وأكاديمين وعاملين احتماعيين). وتشكل الفريق للعمل على الدعوة على المستويين الوطني والدولي لعمليات المؤتمر الدولي للسكان والتنمية + ٢٠، فضلاً عن عمليات الأهداف الإنمائية للألفية وعمليات الأهداف الإنمائية بعد الألفية. ومن المنتظر أن يوسع الفريق قاعدة أعضائه ليصبح منتدى له أنشطة محددة تعنى بالموضوعات المذكورة أعلاه حلال السنوات المقبلة.

١٣ - المجلس العالمي للشعب الروسي

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٥

مقدّمة

المجلس العالمي للشعب الروسي منظمة حيرية ثقافية وتعليمية واحتماعية، فضلاً عن كونه منبراً رئيسياً للشعب الروسي يعمل منذ عام ١٩٩٣. ويحضر احتماعات المجلس السنوية ممثلون عن الحكومة والمنظمات الاحتماعية ورجال الدين التابعين للديانات التقليدية في روسيا والشخصيات الرائدة في الحياة العلمية والثقافية ومندوبون عن الجاليات الناطقة

14-28751 **24/32**

بالروسية في الشتات وممثلون عن منظمات الشباب والمنظمات النسائية. ويرأس هذا المجلس غبطة البطريرك كيريل، بطريرك موسكو وسائر روسيا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

الأهداف: دعم حركة إحياء روسيا روحيا وثقافيا واحتماعيا واقتصاديا، ودعم تعاون الكنيسة الأرثوذكسية مع سائر الديانات التقليدية لإبراء المحتمع من علله الأحلاقية وفضلاً عن القضاء على التطرف والتعصب الديني.

المقاصد: توحيد القوى البناءة لحل المعضلات في مجالات البعث الروحي، والثقافة والاقتصاد، والإيكولوجيا، والحفاظ على البيئة وعلى الموارد الطبيعية، والحياة الاجتماعية؛ تقوية العلاقات الودية بين الجماعات القومية والإثنية، والقضاء على الشقاق والنزعات الانفصالية بين مختلف الطوائف الإثنية؛ ومكافحة الإرهاب الدولي؛ والذود عن حقوق ومصالح الروس الذين يعيشون خارج حدود الاتحاد الروسي؛ وجمع ودراسة ونشر المعلومات عن كل جانب من جوانب حياة الروس في العالم، ودعم تنمية العلاقات الودية بين شعوب روسيا وسائر البلدان بهدف تحقيق عالم خال من القسر والإكراه؛ ودعم الحوار ما بين الديانات والحضارات والثقافات.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

لم تحدد أية مساهمة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

۲.١.

- □ الدورة العادية للجنة المنظمات غير الحكومية التابعة للمجلس الاقتصادي
 والاجتماعي، ٣١ كانون الثان/يناير، نيويورك؛
- □ الجلسة العامة للجنة الثالثة التابعة للجمعية العامة في دور تما الخامسة والستين، وذلك مع أعضاء وفد الاتحاد الروسي، ١١ تشرين الثاني/نوفمبر.

7.11

- □ اجتماع بين رئيس إدارة العلاقات الكنسية الخارجية لـدى البطريركية الروسية ووكيل الأمين العام لشؤون الإعلام في مقر الأمم المتحدة الرئيسي في نيويورك،
 ٧ شباط/فبراير؟
- □ اجتماع حول موضوع "السلام والحوار بين الثقافات" برعاية اليونسكو في المقر الرئيسي للأمم المتحدة في نيويورك، ١١ آذار/مارس؟
 - □ الفريق العامل المعنى بالشيخوخة، ٢٠ نيسان/أبريل؟
- □ اجتماع الجمعية العامة للأمم المتحدة حاص المكرس للذكرى الخامسة والعشرين
 لحادثة تشرنوبيل، بحضور الأمين العام بان كي مون، ٢٦ نيسان/أبريل؛
- □ الدورة المستأنفة للجنة المنظمات غير الحكومية التابعة للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، ١٩ و ٢٠ أيار/مايو، نيويورك.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يشارك المجلس في احتماعات وأنشطة الجمعية العامة والمجلس الاقتصادي والاحتماعي واليونسكو.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تحدد أية مبادرات.

15 - رابطة مراكز التجارة العالمية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٧٧

مقدّمة

رابطة مراكز التجارة العالمية هي رابطة تضم منظمات أعضاء وهي مكرسة للتشغيل الفعال لمراكز التجارة العالمية كوسائل لتوسيع نطاق التجارة. وتمثل الرابطة أكثر من ٣٢٠ عضواً في أكثر من ١٠٠ بلد.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل رسالة الرابطة في تنشيط التجارة وفرص الاستثمار من خلال مساعدة الأعمال ووكالات التنمية الاقتصادية والوكالات الحكومية على التواصل عالمياً. ويوجد كثير من

14-28751 **26/32**

أعضاء الرابطة في البلدان النامية وهم يدعمون دوائر الأعمال المحلية في بلدالهم بإقامة الروابط التجارية في الخارج من خلال برنامج الرابطة للتعاون المتبادل بين الأعضاء.

وتعمل الرابطة كمنظمة عالمية غير ربحية وغير سياسية هي: منفتحة وغير تمييزية ومتعددة الثقافات؛ وملتزمة بتعزيز الفرص لأعضائها ومؤسسات الأعمال التي يخدمها هؤلاء الأعضاء؛ وتروج لتوسيع نطاق التجارة والازدهار الاقتصادي كأكثر الوسائل فعالية لتحقيق السلام والاستقرار.

التغييرات الهامة في المنظمة

انضم للرابطة أعضاء حدد من الصين (١٦) والهند (٤) وأمريكا اللاتينية (١٨) وأفريقيا (٥).

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت الرابطة في العديد من مؤتمرات الأمم المتحدة واحتماعاتها في أوروبا وأفريقيا، واستضاف بعض مراكز التجارة العالمية احتماعات تروج للسلام والتجارة حضر بعضاً منها مسؤولون بارزون من الأمم المتحدة:

استضاف مركز التجارة العالمية في واشنطن العاصمة حفل استقبال في حزيران/يونيه استضاف مركز التجارة العالمية في واشنطن المحدة واحدة - التحديات الجديدة وضرته وكيلة الأمين العام سوزانا مالكورا والأمين التنفيذي عبدولي جانيه للجنة الاقتصادية لأفريقيا. وفي تموز/يوليه ٢٠١٠، ألقى محمد يونس، الحائز على جائزة نوبل وهو من مصرف "غرامين"، خطاباً أمام تجمع في مركز التجارة العالمية في واشنطن العاصمة في سياق مناقشة حول موضوع "بناء أعمال اجتماعية: النوع الجديدة من الرأسمالية في خدمة الاحتياجات الأشد إلحاحاً لأدى الإنسانية". وفي نيسان/أبريل ٢٠٠٩، استضاف مركز التجارة العالمية في واشنطن العاصمة منتدى عاماً حضرته وانغاري مآتي، الحائزة على جائزة نوبل عام ٢٠٠٤، التي ناقشت موضوع "التحدي أمام أفريقيا".

نظم مركز التجارة العالمية في مومباي بالهند منتدى الأعمال الدولي "إندياليا - ٢٠١٢"، وفيه قام السيد شون بورسيل، رئيس دائرة المشتريات الميدانية في شعبة المشتريات بإدارة الدعم الميداني في الأمانة العامة للأمم المتحدة، بتقديم المعلومات حول كيفية العثور على فرص الأعمال من خلال وكالات الأمم المتحدة. واحتفل مركز التجارة العالمية في مومباي بموضوع "السلام والازدهار من خلال

التجارة"في حفل استقبال بمناسبة يوم رابطة مراكز التجارة العالمية بتاريخ ٢٤ حزيران/يونيه ٢٠١، حضره نحو ٢٠٠ دبلوماسي وممثل عن الترويج التجاري وعن وسائل الإعلام. وفي مناسبة نظمت في مركز التجارة العالمية في مومباي في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩، ألقى الدكتور نارندرا جادهاف، عضو لجنة التخطيط الهندية، المحاضرة التذكارية الأولى حول موضوع "السلام والاستقرار من خلال التجارة العالمية".

آزار نلسون بيلوسوف، رئيس مركز التجارة العالمية في مونتيفيديو، كاراكاس في حزيران/يونيه ٢٠٠٩ لتقديم عروض حول موضوع "السلام والحياة الأحوية في المحتمع المعاصر" في جامعة أندريس بيللو، وحول موضوع "التكنولوجيا والقيم في سياق العولمة" في جامعة سيمون بوليفار.

استضاف مركز التجارة العالمية في ساندييغو بكاليفورنيا مناسبة في ذكرى أحداث ١١ أيلول/سبتمبر ٢٠١١، وذلك بتاريخ ٨ أيلول/سبتمبر ٢٠١١ حول موضوع "السلام والازدهار والتنوع من خلال التجارة"، تضمنت معروضات للتجارة العالمية من أكثر من ٩٠ شركة محلية.

في أيار/مايو ٢٠٠٩ وتشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠، عمل مركز التجارة العالمية في أوسلو شريكاً لمؤتمر القمة السنوى الثالث للسلام من خلال التجارة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت الرابطة في العديد من الاجتماعات التي حضرها الأمين العام لمؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأنكتاد) والمدير العام لمكتب الأمم المتحدة في جنيف:

- · مشاورات مع رئيس مجلس التجارة والتنمية، ٢٦ شباط/فبراير ٢٠٠٩.
- مشاورات الأمين العام للأنكتاد مع العديد من أصحاب المصلحة بشأن التجارة والتنمية، ٨ نيسان/أبريل ٢٠٠٩.
 - تندوة الأونكتاد العامة، حنيف، ١٨ أيار/مايو ٢٠٠٩.
- م مجلس التجارة والتنمية، الدورة التنفيذية السابعة والأربعون: الجزء الرفيع المستوى المعني بأفريقيا، ٣٠ حزيران/يونيه ٢٠٠٩.
- آ الجزء الرفيع المستوى من المحلس الاقتصادي والاجتماعي: الحوار الرفيع المستوى مع المؤسسات المالية والتجارية الدولية بشأن السياسات العامة، 7 تموز/يوليه ٢٠٠٩.

14-28751 **28/32**

م مجلس التجارة والتنمية، الجلسة الافتتاحية العامة للدورة السادسة والخمسون، ١٤ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

حافظت الرابطة على علاقاتها مع المدير العام وقد دعيت إلى الاجتماعات دورياً وإلى التكلم أمام المشتركين في المؤتمرات المختلفة، وخصوصاً حول إقامة اقتصادات وتجارة جديدة تستند إلى المعرفة في القرن الحادي والعشرين. وحافظت الرابطة على اتصالاتها مع اللجنة الاقتصادية لأوروبا حول القضايا المتصلة بخدمات الهياكل الأساسية.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

ساهمت الرابطة في الهدف ٨، الشراكة العالمية من أحل التنمية، بالتعاقد مع وزير التجارة الكولوميي السابق لوظيفة منشأة حديثاً كمنسق لأمريكا اللاتينية لتوسيع شبكة مراكز التجارة الدولية للوصل بين الاقتصادات النامية والفرص التجارية.

ودعماً للهدف ١، القضاء على الفقر المدقع والجوع، قدم مركز التجارة الدولية في السطنبول بتركيا مبلغ ١٤٠،٠٠ دولار أمريكي لمساعدة الأشخاص الذين يعانون من الجوع في الصومال، ودعا مراكز التجارة الدولية إلى المساهمة في هذه القضية.

وساهمت الرابطة في الهدف ٧، كفالة الاستدامة البيئية، بتشجيعها لأعضائها على بناء مجمعات مستدامة.

١٥ منظمة زونتا الدولية

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٦٩

مقدّمة

تأسست منظمة زونتا الدولية عام ١٩١٩، وهي منظمة عالمية للمسؤولين التنفيذيين والمهنيين الذين يعملون معاً على النهوض بوضع المرأة في مختلف أنحاء العالم من حلال الخدمة والمدعوة. وتضم منظمة زونتا الدولية ٢٠٠٠ عضو في ٢٠٠١ من نوادي زونتا في ٢٠٠٠ بلداً.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تسعى منظمة زونتا الدولية إلى تحسين الوضع القانوني والسياسي والاقتصادي والتعليمي والصحي والمهني للمرأة على المستوى العالمي والمستويات المحلية من خلال الخدمة

والدعوة؛ وهي تعمل على النهوض بالتفاهم والنوايا الحسنة والسلام من خلال زمالة عالمية تضم المسؤولين التنفيذيين في محال الأعمال والمهن المتخصصة؛ وتروج للعدالة ولاحترام الجميع لحقوق الإنسان والحريات الأساسية؛ وهي موحدة دولياً لكي ترعى المعايير الأخلاقية الرفيعة وتنفذ برامج الخدمة وتوفر الدعم المتبادل والزمالة لأعضائها الذين يخدمون مجتمعاتهم وأممهم والعالم.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تنشط منظمة زونتا الدولية في دورها القيادي في أنشطة المنظمات غير الحكومية للعنية للدعم أهداف الأمم المتحدة وهي تقوم بدور الخازن للجنة المنظمات غير الحكومية المعنية باليونيسيف. كما تحضر منظمة زونتا الدولية اجتماعات لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالاتجار ولجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بالاتجار ولجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بعقوق الإنسان. وتشمل محالات التركيز الأحرى المحدرات والشيخوخة والعمل مع فريق المنظمات غير الحكومية العامل المعني بالبنات. إضافة لذلك، تحضر المنظمة اجتماعات الدورية لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية بوضع المرأة، في نيويورك.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

تحضر منظمة زونتا الدولية اجتماعات الإحاطة الأسبوعية والمؤتمرات السنوية التي تنظمها إدارة شؤون الإعلام للمنظمات غير الحكومية، وهي تعدّ التقارير حول هذه الاجتماعات لتوزيعها على أعضائها.

ولمنظمة زونتا الدولية ممثلون رسميون لدى الأمم المتحدة في نيويورك وحنيف وفيينا وباريس، وهم يشاركون بنشاط في مؤتمر المنظمات غير الحكومية ولجان المنظمات غير الحكومية المعنية بوضع المرأة في كل موقع. كما يحضر ممثلو المنظمة بصورة منتظمة دورات لجنة وضع المرأة ومجلس حقوق الإنسان ومنظمة العمل الدولية والمجلس الاقتصادي والاحتماعي واليونسكو. وتولي المنظمة اهتماماً خاصاً لقضايا المرأة في اللجنة الثالثة للجمعية العامة وجميع دورات الجمعية العامة. وهي تلقي البيانات أمام المجلس الاقتصادي والاقتصادي ولجنة وضع المرأة.

14-28751 **30/32**

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

ساندت منظمة زونتا الدولية عدة مشاريع مع هيئات الأمم المتحدة ونفذها. وتشمل هذه المشاريع ما يلي:

- مشروع مع صندوق الأمم المتحدة للسكان للقضاء على الناسور والحد من الوفيات النفاسية ووفيات الرضع في ليبريا، من عام ٢٠٠٨ وحتى الآن؛
- مشروع مع اليونيسيف للقضاء على انتقال عدوى فيروس نقص المناعة البشرية من الأم إلى الطفل ومنع العنف الجنساني في ليبريا، من عام ٢٠٠٨ وحتى الآن؟
- مشروع مع صندوق الأمم المتحدة الإنمائي للمرأة (وهو الآن جزء من هيئة الأمم المتحدة للمرأة) لجعل المدن أكثر أماناً بالنسبة للنساء في السلفادور وغواتيمالا، ٨٠٠ ٢٠١٢ ؟
- مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإحراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لدعم المركز المحتمعي المحلي لإسكان وإعادة تأهيل النساء من ضحايا العنف الجنسي في الجمهورية العربية السورية، ٢٠١٠-٢٠١٠
- مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإجراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لمكافحة العنف البدي ضد المرأة ولدعم تنفيذ قوانين وسياسات مكافحة التمييز في مصر، ٢٠٠٨-٢٠١
- مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإجراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لإنهاء العنف ضد المرأة من خلال العمل المجتمعي المحلي في كمبوديا، ٨-١٠٠٠؟
- مشروع مع هيئة الأمم المتحدة للمرأة لضمان الاستجابة الإنسانية ولأعمال الإنعاش المبكر المراعية للاعتبارات الجنسانية في أعقاب الزلزال الذي ضرب هايتي، ٢٠١٠-٢٠١٠
- مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإجراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لدعم إستراتيجية شاملة لإنهاء العنف ضد المرأة في كمبوديا ونيبال وأوغندا، ٢٠١٠-٢٠١ مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإجراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لاستخدام استراتيجيات التعليم عن طريق وسائل الإعلام الجماهيري لزيادة الوعي المجتمعي بالعنف ضد المرأة ولتحدي الأعراف والمواقف الثقافية القائمة التي تسكت عن العنف ضد المرأة بل وتؤيده في

11 بلداً في أفريقيا وآسيا، من عام ٢٠١٦ حتى الآن؛ مشروع مع الصندوق الاستئماني لدعم الإحراءات الرامية إلى القضاء على العنف ضد المرأة، لتمكين المجتمعات المحلية في ريف ساموا لمنع العنف ضد المرأة ومحاربته، من عام ٢٠١٢ حتى الآن؛

مشروع مع هيئة الأمم المتحدة للمرأة لتعزيز حقوق المرأة وانتمائها الوطني ومشاركتها في تيغوسيغالبا بهندوراس، بغية الحد من العنف العام والخاص ضد المرأة، من عام ٢٠١٢ حتى الآن.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

تسهم الجهود التي تبذلها منظمة زونتا الدولية في مجالي الخدمة والدعوة في تحقيق الأهداف ١ و ٣ و ٥ و ٦ من الأهداف الإنمائية للألفية. ومنذ عام ٢٠٠٨، تدعم المنظمة جهود اليونيسيف للقضاء على انتقال عدوى فيروس نقص المناعة البشرية من الأم إلى الطفل في رواندا، وهي بذلك تسهم في الهدف ٦ من الأهداف الإنمائية للألفية. ونتيجة لذلك، غدت رواندا على طريق تحقيق أول جيل لها حال من هذا الفيروس مجلول عام ٢٠١٥. كما يساعد الدعم لهذا المشروع صحة الأم ويقلل من وفيات الرضع، مما يسهم في تحقيق الهدفين ٥ و ٤ من الأهداف الإنمائية للألفية، على التوالى.

ومنذ عام ٢٠٠٨، تقدم المنظمة الدعم لصندوق الأمم المتحدة للسكان وللحملة العالمية للقضاء على الناسور في ليبريا، عملاً على تحسين صحة الأم (الهدف ٥ من الأهداف الإنمائية للألفية) وعلى الوقاية من ناسور الولادة، ومعالجة النساء اللاتي يعانين من الناسور، وإعادة تأهيلهن تدريجياً في مجتمعاتمن المحلية. ويساعد هذا المشروع أيضاً على تمكين المرأة اقتصادياً بتعليمها مهارات سبل العيش لمساعدتما على تحقيق استقلالها الاقتصادي.

وتمول منظمة زونتا الدولية المنح والجوائز الدراسية التي تروج للمساواة بين الجنسين في العلوم المتعلقة بالعلوم والهندسة الجوية الفضائية، والأعمال والشؤون العامة، وهي بذلك تساهم في الهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية.

وعلى المستويات المحلية والعالمية، يدعو أعضاء منظمة زونتا الدولية، البالغ عددهم ٣٠٠٠٠ عضوا للأخذ بقوانين وسياسات تروج للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة في جميع مجالات الحياة.

14-28751 **32/32**